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Kárász Józsefeié titíkár terjesztett a 'közgyű-
lés elé és Fischhof Ágmeis olvasott .fal. A je-
lentés részletesen beszámol az egyesület mufe 
évi működéséről és ikiiilönösen ikidcnaíboritja 
a ániuuíká'latoík feministái vonatkozásait. Vá-
zolja a 'Gyakorlati Tanácsadó, anya- és gyer-
nietkiviódelirni bizottság, a Nőtisztviselő szaik-
( ztály, pedagógiai (bizottság, politikai (bi-
zottság és bélkeszakosztáily szervezését és is-
merteti ezután a lnáíboru folyamán kifejtett 
különböző népjóléti és segítő intézményeket, 
mint a Foglalkozási műhely, irügyentej-nioz-
gaöoni -tib. A tetszéssel fogadott titkári jelen-
tés oitán a közgyűlés tiudcimáispl vette a 
Juhász lErz-i pénztáros ós idr. Székely Vjl-
inosné .szá.rn'\-izsg'áilóJbiizottságd jelentéseit ós 
részükre a ifölinent.véuyt megadta. .Követke-
zett az ügyvezető Imlegiyálaofeitáisa. iRödőné 
Trinksz Paula alelnök meleg szaivalklb.au is-
mertette Tuiresányi Imrén© eddigi ímiűkál-
kodáisát és inditványozta annak újra válasz-
tását. A közgyűlés egyhangú (közfelkiáltással 
választotta meg ügyvezetőül Turcsányi Im-
rén ét. A száimívizsigáló-íbizottság tagjaivá dr. 
Székely Vilmcsnét, Patzmier Sándornét és 
dr. Hollós Józiselfnét választották meg. A vá-
lasztmány meg'valasatása után a. jövő évi 
munkatervet és költségvetést állapították 
nneg. Elnök a tagtársakat további kitartó 
munkára buzdítva, a sajtó állandó támoga-
tását (méltatva ós megköszönve, a gyűlést 
berekesztette. 

— Előfizetési felhívás. Rövid idő alatt 
megjelennek könyvalakiban dr. vasadi Ba-
logh Györgynek széles ikorlben feltűnést kel-
tett. harctéri levelei, kúrásái, rajzai. Ez írá-
suk a Pesti Naplóban s egyéb lapokban lát-
tak napvilágot nagyrészlben s fője II eui: voná-
suk a közvetlenség, a mély érzést. A szerző 
maga i.s ott élt az első naptól kezdve, íliol az 
ágyú szél, a fegyver 'dörög, igy Írásai nem 
másoktól .hallott eseményeik, hanem saját 
maga által átélt, látott ©sebeik megörökitői. 
A kötet június hó elején jelenik ineg. 
Cinné lesz „Almi az ágyú szól" .az ára pedig 
liárom (3) korona. 

— Vizsga a városi főgimnáziumban. 
A piaristák szegedi gimnáziumában a tan-
évetzáró vizsgálatok május 11-én délután 
kezdődnék és május 19-én fejeződnek be. iMá-
jiuis 22-én délelőtt 8 órakor lesz az ünnapies 
Te Derűm és a (bizonyítványok kiosztása. Má-
jus 25-én délelőtt írásbeli magánvizsgálat, 
26-án szóbeli magánvizsgálat. 

— Második hadi kölcsön. A Szegedi 
Kereskedelmi Js Iparbank Igazgatósága ér-
tesíti a nagyközönséget, hogy a m. ,kir. 
pénzügyminisztérium a kibocsájtandó <6% és 
5JA%-os m. kir. hadi kölcsön aláírási helyéül 
intézetünket hivatalosan kijelölte. A hadi köl-
csönre aláírási előjegyzéseket már most el-
fogad és arra 'fog törekedni, bogy az érdek-
lődök hazafias törekvéseit minden irányiban 
előmozdítsa. 

— Ösztöndíj fiatalon elhalt iparosok 
szegénysorsu özvegyei és árvái részére. 
A kereskedelmin ügyi .miniszter a iGol-dlberger 
Erzsébet által 1867. szeptember 18-án Bécs-
ben az óbudai kékfestőgyár felvirágzásának 
rnilMkezetére tett alapítvány 2400 .koronát 
kitevő kamataira ezennel nyilvános pályá-
zatot hirdet. A fenti kamatösszegből 8 egyen-
kint 300- 300 koronás segélydijat alakit. E 
segélydÍjaikat szakmájukban kivált, józan 
életű, de fiatalon elhunyt képesitéslbez kötött 
ipart űzött magyar honos iparoamesterek 
szegénysorsu Özvegyei, vagy szegénysorsu, 
de még 18 éret be nem töltött (fin esetleg le-
ány) árivá inak ifogja odaitéllni. Pályáziha'tnaik 
e segélydijakra a 2. pontban eimütett özve-
gyek ós árvák, ez utóbbiak anyjuk, vagy 
gyánnijuk utján. Özvegyek, kilk férjük iparát 
folytatják, árvák, kik atyjuk iparát válasz-
tották életpályául s mint ilyenek segéd, vagy 
tanone minőségben alkalimakva vannidk, 
avagy ugyanazon szakmába vágó ipari szak-
iskolába (felsőiparisikölá'ba) járnák, az oda-
ítélésnél előnyben részesülnek. Árváknál, ba 
további kiképzésük érdekében tölbb évi tá-
mogatásra volna szülksóg, a miniszter iur nem 
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fog elzárkózni az elől, bogy a segéilydijat az 
alaipjtványi kamatok te éhére az előihaladás 
igazolásának kikötése mellett esetleg tölbb 
évein át engedélyezze. iA folyamodványban 
részletezendő; a cél, melyre folyamodó a se-
gélyt igényli és a körülményeik, melyek őt 
a segély kérésére utalják. A folyamodvány-
hoz okvetlenül csatolandók a szükséges mel-
lékletek. A felszerelt folyamodványok leg-
később folyó évi juniius 15-ig a szegedi keres-
kedelmi és iparkamaráihoz nyújtandók be. 
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MŰSOR: 
KEDDEN: Tiszavirág előkészülete miatt 

szünet. 
SZERDÁN: Bérletben, leszállított hely-

áraikkal először Tiszavirág, operett. (Párat-
lan 1la-os.) 

CSÜTÖRTÖKÖN D. U.: Félbelyárafcal 
Kék egér. Bohózat. 

ESTE: Bérletben, leszállított hclyárak-
kal, másodszor Tiszavirág. Operett. (Páros 
'-'/:i-OS.) 

PÉNTEKEN: Bérletben, leszállított hely-
árakkal, .harmadszor Tiszavirág. Operett. 
(Páratlan 3/»-os.) 

Vendégszereplések. A mai előadásnak 
két vendégszereplője volt: Diósy Annus és 
Galetta Ferenc, aki nélkül a háborúsán szerve-
zett társulat nem adhatta volna elő a Cigány-
prímás operettet. A két vendég dacára seni telt 
meg ma a nézőtér, sajnos, tegnap sem, amikor 
a Tatárjárás került szilire. A dirrel-cl úrral hir-
detett — Dióssy Annusra vonatkozó — szenzá-
ciók varázsa szertefoszlott, mert a közönséget 
mégis csak jobban érdekli a művészet, mint 
egy színésznőnek a múltból eredő és publikált 
históriai. Dióssy Annus vasárnap a Mogyorós-
sy önkéntes szerepébe, ma pedig a Sári leányzó 
alakjában jelentkezett. Jelentős hatásról ezút-
tal sem számolhatunk be. Játéka mindkét sze-
repben ugyanazon határok között mozgott, 
mint amiről első fellépte alkalmából irtunk. 
Nem az ábrázolandó egyént láttuk, esak Dióssy 
Annust, aki mindent elkövetett a külső hatás 
érdekében. Lármásan beszélt, izgett-mozgott, 
riszálta magát, csakhogy a tenyerek muzsikája 
megszólalhasson. A hangja, az éneke egyívású 
a játékával, ami nélkülözi a jellemzési színe-
ket, erőt és a bájosságot. Ma többet mutatott a 
saját alakjából, mint a szerepből. A második 
felvonásban, a mezőkövesdi öltözékben jól fes-
tett, de egy fővárosi szinésznő annyit legalább 
is tudhatna, hogy mezőkövesdi öltözékhez nem 
pászol az áttört, pókháló vékonyságú, selyem 
harisnya. Az igazság érdekében nem szabad el-
hallgatni, hogy a haccaeáré nótáját ugyancsak 
tapsolták és njráztatták. Sikerről, tetszésről 
azonban nem számolhatunk be, legfeljebb ar-
ról, bogy három bérletszám lepergett, minden 
jelentőség nélkül. A régi igazság újra beigazo-
lást nyert, hogy nem a hely, ahol a színjátszó 
működik, a lontos, hanem a tartalmassága, a 


